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W dwodch beczkach znajdujg sie rdzne ilosci wody. Gdyby z pierwszej beczki przelaé
10 litréw wody do drugiej beczki, to w obu beczkach bytoby jej tyle samo. Gdyby z
drugiej beczki wylaé 20 litréw, to wowczas w pierwszej beczce bytoby dwa razy wiecej
wody niz w drugiej beczce. lle litrédw wody znajduje sie w tych beczkach?

Oblicz dtugosci bokéw prostokata o obwodzie 50cm, jesli jeden z jego bokdow jest 0 5
cm dtuzszy od drugiego boku.

Perfumy sprzedawane sg w cenie 5,25 zt za centymetr szescienny. lle bedzie wynosita
cena buteleczki tych perfum w ksztatcie walca o promieniu 2,1 cm i wysokosci 5,6
cm?

407,11zt b) 406 zt c) 40,73 zt d) 41zt

Drabina o dtugosci 3 m oparta o Sciane siega na wysokos$¢ 2,1 m. Na jaka wysokos¢
siegnie drabina o dfugosci 4 m oparta pod tym samym katem?

Z talii 52 kart wylosowano 2. Jakie jest prawdopodobieristwo, ze obie to piki?

Ojciec i cérka podczas wyprawy rowerowej przejechali 23,5 km. lle petnych obrotow
wykonaty kofa ich rowerdw, jesli Srednica kot roweru cérki wynosi 49 cm, a ojca 65
cm? Wynik zaokraglij do petnych setek obrotow.

Ocen prawdziwos¢ nastepujgcych zdan:

Prostokat, w ktorym przekatne sg prostopadte, jest kwadratem.

Romb o réwnych przekatnych jest prostokatem.

Jesli w réwnolegtoboku jeden z katow jest prosty, to ten réwnolegtobok jest
prostokatem.

Kazdy rownolegtobok jest trapezem rownoramiennym.

Przekatne prostokata sg dwusiecznymi jego katow.

Czworokat, ktorego przekatne przecinajg sie w potowie dtugosci, jest rombem.
Trapez prostokatny rownoramienny jest prostokgtem.

O ile procent zwiekszy sie pole kwadratu, jesli kazdy jego bok wydtuzymy o 40%?

Suma dwach liczb wynosi 100. Znajdz te liczby, jezeli potowa pierwszej z nich jest
rowna trzeciej czesci drugiej.

Pani Anna wygrata 10 000zt na loterii. Czes¢ wygranej wptacita na roczng lokate z
oprocentowaniem 12%, a pozostatg na fundusz z oprocentowaniem 15%. W ciggu
roku obie inwestycje daty jej 1275 zt zysku. lle wptacita na fundusz?



